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12 Questao:

Determine o nimero x tal que 8x — 7 = 6x + 10.

a)( )x=0
b) ( )x=1
o ( )x=1

2
17

d( )x==

2
e) () Nenhuma das alternativas acima

22 Questao:

O valor de p no sistema é:

by () =

24
o )—4
d () -2

23

e) () 3

22

32 Questao:

Qual a parte inteira de 4/12?. Como exemplo a parte
inteira de [2,8] = 2, ou seja, é o maior inteiro que é
menor que ou igual a 2,8.

a)()o

b) ()1

o ( )2

d( )3

e)( )4

42 Questao:

Um retangulo tem area igual a 96cm? . Se eu
guero um retangulo com essa area e os lados
sejam pares. Uma possibilidade para conseguir
essa area é:

a)( ) 9e6
b) ( )2e1l0
c)( )6eb
d( )10e10

e)( )6elb

52 Questao:

A metade do triplo de um nimero, menos o dobro de
sua terca parte, é uma unidade a menos que o
numero dado. Determine esse nimero?
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62 Questao:

Sendo r e s paralelas encontre o valor de x na
figura

a)( ) 32°
b)( ) 38°
a( ) z24°
d)( ) 40° 4

o —3r + 20
e)( ) 28 . \ \"'.

72 Questao

- Na formula F= x 2 -3x+2 se X= Y4, entdo o valor de F

é:

a)( ) 25/7
b)( ) 15/8
c( ) 11/16
d( ) 2
e)( ) 12/7
82 Questao

A medida de um angulo é igual a metade da medida
do seu complemento. Calcule o seno deste angulo.

a)( ) V2
b)( )72
) ( )v3/2
d( )1
e ) %
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92 Questao

A figura abaixo mostra um quadrado dividido em 16
qguadradinhos iguais. A area escura corresponde a que
fracdo da area do quadrado.
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102 Questao

Verifique quais sdo os trés numeros inteiros
consecutivos, tal que a soma entre o triplo do maior e
0 quadruplo do menor é igual a 209.

a)( ) 29,30,31

b)( ) 49,50,51
o( ) 13,14,15
d( )789

e)( ) 23,24,25

112 Questao

Ricardo entrou em uma loja com 680,00 reais para
comprar uma bicicleta. O pagamento foi feito
utilizando somente notas de 10 e 20 reais, num total
de 49 notas. Qual foi o niumero de notas de 20,00
reais que Ricardo utilizou para pagar a sua bicicleta.

aj( )9
b) ()11
o( )14
d ()17
e) ()19

122 Questao

A soma da medida de dois angulos alfa e beta é 802. .
O angulo beta é igual a sexta parte da medida do
suplemento do angulo alfa. Qual a medida do angulo
Beta.

a) () 80
b) ( )20°
c) ( )40°
d) ( )90¢
e) ( )30°

132 Questao
Dada a funcdo f(x)= -x* + 4x-2, determine f(1/3):

b)( ) 7/5
o )-7/9
d( )2/3
e)( ) 4/3

142 Questao

A medida da altura de um retangulo é equivalente a
2/3 da medida da base. Determine as dimensdes
sabendo que o perimetro é 80m.

a)( ) 16e24m

b)( ) 16e32m
cdJ( ) 4 e8m
d( ) 8 e2d4m
e)( )12e24 m

152 Questao

Num cercado, ha cavalos e galinhas. Contam-se 35
cabecas e 110 patas. Quantos animais de cada espécie
tém o cercado citado ?

a)
b)
C

)
d)
)

() 15 galinhas e 20 cavalos
() 25 galinhas e 20 cavalos
() 20 galinhas e 10 cavalos
() 30galinhas e 20 cavalos
(

e ) 25 galinhas e 10 cavalos



